

Склад

Склад

Активні інгредієнти	1 желейна пастилка містить	2 желейні пастилки містять
Риб'ячий жир, що містить:		1200,0 mg (mg)
ПНЖК Омега-3:	600,0 mg (mg)	540 mg (mg)
ейкозапентаєнова кислота (ЕПК)	270 mg (mg) Не менше 138 mg (mg)	Не менше 276 mg (mg)
докозагексаєнова кислота (ДГК)	Не менше 90 mg (mg)	Не менше 180 mg (mg)

Інгредієнти: риб'ячий жир, ксилітол E967, вода, сорбітол E420, желатин (яловичий), гуміарабік E414, смаковий коррегант, лимонна кислота E330, каротини E160a.

Фармакологічні властивості

Доппельгерц® System Омега-3 для дітей - це потужне джерело поліненасичених жирних кислот (ПНЖК), які отримані з високоякісної сировини та мають форму желейних жувальних пастилок зі смаком лимону. Желейні пастилки забезпечать організм оптимальною кількістю ПНЖК Омега-3, які мають важливе значення для росту та розвитку дитини. ПНЖК Омега-3, сприяють покращенню пам'яті та уваги, чинять позитивний вплив на організм як дитини, так і дорослої людини, в період емоційних та фізичних навантажень.

ПНЖК Омега-3 вкрай корисні для дитячого, підліткового та дорослого організму. Найбільш важливими з них є альфа-лінолева,

ейкозапентаєнова та докозагексаєнова кислоти, які чинять позитивний вплив на серцево-судинну та нервову системи. Жирні кислоти Омега-3 є будівельним матеріалом для клітинних мембран нервової системи та сітківки ока, котрий здатний покращувати функціонування органу зору, розумовий розвиток та пам'ять. Омега-3 також сприяють зміцненню імунітету і є важливим компонентом системи захисту організму.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем в раціонах дієтичного харчування як додаткове джерело поліненасичених жирних кислот для створення оптимальних дієтологічних умов функціонування дитячого, підліткового та дорослого організму.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка. Без ГМО.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Спосіб застосування

Дітям 4-х - 5-ти років по 1 пастилки. Дітям старше 6-ти років, підліткам та дорослим по 2 пастилки на добу під час або після вживання їжі. Пастилку слід розжувати. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Інформація для хворих на цукровий діабет: 1 желейна пастилка містить 7,0 kcal (ккал) / 29 kJ (кДж) та не містить хлібних одиниць.

Рекомендований термін застосування: 1 місяць, в подальшому термін застосування узгоджується з лікарем.

Форма випуску

Желейні пастилки масою 1500 mg (мг) (30 або 60 пастилок в упаковці).

Умови зберігання

При температурі не вище 25⁰ С, в сухому, недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Виробник

Виробник пастилок: "Вітукс АС", Хамнегата 71, 8480 Анденес, Норвегія.

Виробник готового продукту: "Квайссер Фарма ГмбХ і Ко. КГ", Шлезвігер Штрассе 74, 24941 Фленсбург, Німеччина.

Дистриб'ютор в Україні: ТОВ «Квайссер Фарма Україна», 02132, м. Київ, вул. Дніпровська набережна 26Ж, оф. 49